

## День Защитника Отечества - 2016 - Детский эстрадный ансамбль 'Карусель'

Автор: Толстоконева Светлана Константиновна  
23.02.2016 22:13 - Обновлено 11.03.2016 23:20

---



День защитника Отечества - праздник всех мужчин, от мала до велика. Во все времена к солдатам относились с особым уважением и почётом, ведь во многом именно от них зависит мир в стране.

В этот праздничный день, по традиции, в Городском Дворце Культуры проходит Большой праздничный концерт, где выступал Эстрадный ансамбль « Карусель».

Особый восторг у зрителей вызвало выступление 3 класса. В их исполнении прозвучала старая забытая песня « Мы вам честно сказать хотим» .



Небывалый интерес и громкие аплодисменты вызвал дуэт Александра Струцкого и Кристины Сивковой.



Песня « Снег» прозвучала трогательно и эмоционально.

Концертная программа завершилась премьерой песни « Мир без войны».

Сегодня сердце каждого из нас переполняет гордость и уважение к смелым и отважным воинам, охраняющим наш покой и уют.

Хотим поздравить всех мальчишек, в каждом из которых заложена стойкость и сила духа настоящего мужчины. Желаем всем вам неиссякаемой энергии, силы воли, чтобы уверенно и смело идти к поставленным целям.

[Joomla SEO powered by JoomSEF](#)